

## **A Szociális- Egészségügyi-és Karitatív Szekció tevékenysége**

Évente 2 alkalommal tartunk szekció ülést, a Civil Randevú előtt és a Civil Fórumra készülve. Éves munkánk során sok közös programot szerveztünk, amelyek több szervezet együttműködésével valósultak meg pl. Egészségnapok, Rákellenes Világnap; Európa Nap; Nemzetközi Cukorbeteg Találkozó; Rózsaszín szalagos séta a mellrák ellen; Kék séta a Diabetes Világnapon; TV Eger Véraló Nap; Étel -és adományosztás. A Kórház Rendelőintézetével a Nemzeti Rákellenes Nap alkalmából Nyílt Napot tartottunk különböző szűrésekkel, amelyen 400 fő vett részt. Az aktív időskor és a generációk közötti szolidaritás éve alkalmából Gyermek Nap, Idősek Napja, Idősek ki mit tud vetélkedője, Teke -és sakkverseny került megrendezésre szervezeteink közreműködésével. Kortárs címmel a Családsegítő Intézet Alapítványa több civilszervezet és városi intézmény idősebb és a fiatalabb korosztályának bevonásával közös programot szervezett, hagyományok, helytörténeti érdekességek bemutatásával. Az Eger Ünnepe 14 szervezetünk vett részt a Kórházzal és az Egészségügyi Szakiskolával összefogva. Szekciónk jó kapcsolatot ápol a többi szekcióval, többször voltunk rendezvényeiken: pl: Adventi Készülődés tartottunk a Bartakovics Béla Közösségi Házban a Falusi Vendéglátók Szövetségével. Az ÉFOÉSZ Heves Megyei Szervezetének esélyegyenlőségi nap programjához is csatlakoztak a szekciónkból. Több szervezetünk vett részt a Szabadidő Szekció által a Kossuth Zsuzsa Szakközépiskolában szervezett rendezvényen és az Európai Mobilitási Hét programjaiban. Tavaly és már az idén is volt egy nagy közös egészségügyi rendezvény Kossuth Zsuzsa Szakközépiskolában a tanulókkal együtt, ami az iskola és a Magyar Rákellenes Liga Egri Alapszervezetének rendezésében valósult meg több szekcióbeli egyesület részvételével. Nagyon jó a kapcsolatunk a Szaléért Környezetvédelmi és Ifjúsági Egyesülettel, ahol a Kórház Ápolási Igazgatósága, a KEF , az IFI Pont és az egészségügyi civil szervezetek részvételével Egészségnapot tartottunk. Képviseletük szekciónkat a Szalai Gyermeknapon, a Szalai Karácsonyon és most februárban a Farsangon is az Arany János Iskolában, ahová a szalai gyerekek többsége jár. A Felnémeti Szekció Civil Napján is képviseltették magukat szervezeteink. A Kulturális Szekcióval a Bartakovics Közösségi Házban okt. 30-án Gárdonyi halálának évfordulóján közösen emlékeztünk az íróra. Részt vettünk a Testvérvárosok Konferenciájának szervezésében, lebonyolításában. Jó az együttműködésünk az önkormányzattal, a város intézményeivel, iskoláival, a Kórházzal, a Védőnői hálózattal, a HM-i Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatóságával, a Gyermekjóléti Szolgálattal, a Civil Házsal, az EKMK intézményeivel, Művészetek Háza Tourinform Irodával (Húsvéti Vigalom, Egri Szüret), a Média Egerrel. Két TÁMOP pályázaton is partnerek a szekció szervezetei , a Kórház Ápolási Igazgatóságával és a Szent Lőrinc Szakközépiskolával együttműködésben.